各 位

会社名 三協・立山ホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 要 明 英 雄 (コード番号 3432 東証第一部) 問合せ先 広報・IR部長 竹 田 光 宏 (TEL 0766-20-2332)

「株主様向けエコキャンペーン(特別ご優待)」の実施に関するお知らせ

当社は、平成22年10月6日開催の取締役会において、「株主様向けエコキャンペーン(特別ご優待)」を実施することについて、下記のとおり決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. ご優待の目的

住宅版エコポイントや太陽光発電を始めとした再生可能エネルギーの普及など、政府の環境政策により環境にやさしい住まいづくりが注目されている中、当社子会社である三協立山アルミ株式会社(以下、三協立山アルミ)では、環境配慮設計指針を基本として商品開発を行い、材料選定、生産から解体・廃棄までの商品ライフサイクルでの環境負荷の低減に努め、これらの環境負荷低減商品を「環境配慮商品」(※)として認定しています。

この度、三協立山アルミの設立50周年に際して、株主の皆様からの日ごろのご支援に 感謝の意を表するとともに、三協立山アルミの環境配慮商品へのご理解をより一層深めて いただくことを目的として、株主向け特別ご優待を実施することといたしました。

2. ご優待の概要

(1) 対象となる株主様

11月30日現在の当社株主名簿に記載または記録された、1単元(1,000株)以上を保有されている株主様といたします。

(2) ご優待の内容

三協立山アルミの環境配慮商品の購入者に対し、1枚の利用で1万円相当を優待する『株主様エコご優待券』を、保有株式数に応じて進呈する予定です。なお、ご優待内容の詳細につきましては、決定次第、当社ホームページ等にてお知らせいたします。また、対象株主様には、来年2月上旬頃に送付予定の「株主の皆様へ(第8期中間報告書)」において、改めてご案内する予定です。

※ お客様が「環境配慮商品」を選択しやすいように、三協立山アルミでは商品カタログに独自の「環境配慮商品」認定マークを表示しております。なお、三協立山アルミの「環境配慮商品」の売上は、同社の自社開発商品売上に占める割合は82%(平成22年5月期)となっております。